

恢复执行中组部1992年发布的22号文件 上海处级女干部延长到60岁退休

据《劳动报》报道 在前天举行的上海市府新闻发布会上,相关负责人对最新颁布实施的《上海妇女发展“十二五”规划》和《上海儿童发展“十二五”规划》做了相关介绍。记者了解到,从今年起,上海已经恢复执行中组部1992年发布的22号文件,凡是公务员中处级岗位的女干部,能坚持正常工作,且在本人自愿的情况下,其退休年龄可以延长到60周岁。

据了解,2002年机关事业单位机构改革时,为了精减人员编制,上海曾暂停执行了该文件。今年起,除重新恢复执行22

号文件内容外,还同时规定事业单位中,担任党务行政工作的相应职级的女干部,也可以参照执行这一政策。

据悉,关注儿童安全是此次《上海儿童发展“十二五”规划》中新增加的内容,体现出上海对于儿童安全方面的关注。除了校车等校园及周边环境安全外,儿童食品、药品、用品、疫苗安全等都被囊括在儿童安全的范畴内。

据悉,2010年第六次全国人口普查的数据显示,上海2301.91万常住人口中,女性有1116.44万人,占总数的48.5%。

26岁县委女常委4年升迁4次 平步青云引发质疑,官方回应称经得起推敲

“湖北江陵县诞生了史上最牛县委女常委,只有26岁哇!”11月30日,有网友发帖爆料称,出生于1985年的范洁自2008年大学本科毕业后,直接担任江陵县滩桥镇党政综合办公室副主任、团委书记,并在不到4年的时间里,升迁4次,现任江陵县委常委、统战部副部长等职。范洁平步青云的仕途引发众多网友质疑。 星报综合

当前位置: 首页 - 领导之窗 - 信息列表

个人简介

范洁,女,汉族,1985年11月出生,湖北江陵人,2008年7月入党,大学文化,现任江陵县委常委,滩桥镇党委书记、人大2004.09-2008.04 华中农业大学学习;
2008.07-2008.04 滩桥镇党政综合办公室副主任、团委书记
2008.04-2010.03 滩桥镇副镇长、党委委员;
2010.03-2011.09 滩桥镇党委副书记、镇长;
2011.09-2011.11 滩桥镇党委书记、人大主席;
2011.10-2011.11 江陵县委常委,滩桥镇党委书记、人大;
2011.11 江陵县委常委、统战部部长,滩桥镇党委书记

工作分工

江陵县委常委、统战部副部长,滩桥镇党委书记、人大主席

江陵县政府网站“领导之窗”栏目中范洁的简历

爆料:县委女常委4年升迁4次

11月30日下午,有网友发帖称,湖北江陵县委常委、统战部副部长范洁是“史上最牛县委女常委”。据网帖爆料,范洁出生于1985年,自2008年本科毕业后,不到四年时间连升四次,现任江陵县委常委、统战部副部长,滩桥镇党委书记、人大主席。

网帖内容显示,范洁自2008年6月从华中农业大学毕业后,于当年7月担任滩桥镇党政综合办公室副主任、团委书记,

次年4月升任滩桥镇副镇长、党委委员,2010年3月升迁至滩桥镇党委副书记、镇长。今年9月,范洁再次升迁,担任滩桥镇党委书记、人大主席;10月,范洁升任江陵县委常委,滩桥镇党委书记、人大主席;11月至今,范洁担任江陵县委常委、统战部副部长,滩桥镇党委书记、人大主席。网帖引来众多网友围观,范洁平步青云的仕途成为网友质疑的焦点。

回应:升迁经得起推敲和质疑

记者联系到湖北江陵县委组织部。江陵县党委组织部干部科一位工作人员坦承,“范洁是江陵县最年轻的副处级干部”,但表示“所有升迁都是公开透明地进行,经得起推敲和质疑”。对于网友质疑范洁频繁升迁一事,这位工作人员表示,范洁升迁“与后台和背景之类的没有关系”。据该工作人员介绍,范洁本科毕

业后,通过参加选调生考试进入江陵县滩桥镇工作,“后来得益于湖北省‘年轻干部成长工程’,进入县里面工作。”

11月30日下午,湖北江陵县委组织部对此回应,“范洁毕业时以选调生的身份入职,后来通过省里的‘年轻干部成长工程’得以进入县里”,并称“范洁职务的升迁都是公开透明地进行,经得起推敲和质疑。”

北京严禁保安公司参与“截访”

星报综合报道 明年2月底前,北京保安必须持《保安员证》上岗,严禁保安公司参与“截访”、非法限制他人人身自由。昨日开始,北京市公安局对京城保安业进行为期6个月的清理整治行动。

北京市公安局有关负责人称,近两年已整治一些“截访”案例。如今年7月12日,一所位于北七家镇南七家庄村北侧的“黑监狱”被警方查封,13名遭非法关押的人被解救。被查封的北京安元鼎保安公司曾与一些地方政府签订合同收佣金,在京设立多处“黑监狱”,拦截关押上访人员。

北京市公安局副局长张兵介绍,经过20余年的发展,北京保安员总量已达30

余万人,有一半以上保安员受聘于没有行政许可的保安公司。一些社会公司打着正规保安公司的旗号,违法、违规经营,有的保安公司还纵容保安阻碍执行公务、参与追债、非法禁锢等行为。此次为期6个月的专项行动,将治理六类违法行为。其中特别提出,严禁保安服务公司参与“截访”;严禁非法限制他人人身自由等。

北京市公安局内保局保安和技术防范管理处处长何钢表示,一旦出现截访情况,不但要对保安个人以涉嫌非法拘禁罪进行处理,还要对保安公司罚款2万元到10万元。对那些没有资质的“黑保安”公司,将坚决打击,并将其清理出北京。

国家发改委昨日公布《药品差价规则》—— 相同成分药品不得借换名涨价

综合《法制晚报》报道 昨日上午,国家发展改革委公布《药品差价规则》(以下简称“规则”),明确规定了同种药品不同剂型、规格或包装之间最高零售价格的核定原则和方法。

发改委表示,近年来,药品剂型、规格、包装材料和形式不断翻新,一些企业通过改换剂型、规格或包装等逃避价格监管变相涨价,加重了社会医药费用负担。针对这些问题,发改委研究提出了“按照药品通用名称,选择有代表性的剂型规格制定最高零售价格,其他剂型规格以代表品为基础,按照合

理的差价比价关系核定价格”的管理方法。

按照规则要求,同种药品不同剂型和规格的价格应当以代表品为基础,按照规定的差价比价关系核定。其中,代表品按照临床常用、价格合理、成本和供求状况具有典型性的原则选择;相同有效成分的药品,不得以名称不同、包装材料不同等为由,制定不同价格,防止企业通过变换名称变相涨价;明确规定了临床常用剂型之间的比价关系,防止企业通过变换剂型不合理涨价;规定了不同含量、装量、包装数量之间的比价关系,防止企业通过变换规格包装不合理涨价。

河北包养女协警官员被免职

据新华社电 连日来,数条肉麻暧昧短信的图片,连同一则揭露河北怀来县政府官员杨志伟“胁迫包养”21岁女协警的帖文,出现在多家网站,并在网络快速流传。发帖人称,杨志伟不仅包养情人,还利用职务之便大肆吃回扣、受贿索贿。目前,怀来县委县政府决定,免去杨志伟县政府办公室副主任、县行政审批服务中心主任职务。

怀来县新闻发言人表示,经调查,实名举报人乔涵一曾于2009年人口普查工作中在怀来龙潭东路派出所户籍窗口临时工作

3个月,而杨志伟系怀来县政府办副主任、县行政审批服务中心主任。乔涵一网络举报杨志伟的帖子出现后,县委县政府当即召开会议,研究责成县纪委立案调查。经初步调查,网帖曝出的当事人确实存在不正当男女关系。怀来县委县政府决定,免去杨志伟县政府办公室副主任、县行政审批服务中心主任职务。

昨日,怀来县委常委、纪委书记张振军表示,如进一步调查情况属实,将依法依规依纪严肃处理。

内容提要: 年关将至,又是合家团圆的好日子。然而这对胃肠患者而言,心里有说不出的隐痛。面对满桌丰盛的美味佳肴,想吃却不敢吃,吃点儿胃就难受!另外,胃肠病还会让子女、亲人担心,这些无疑是广大患者共同的心病!

这个新年,想吃啥就吃啥! 胃肠检查“不插管”,名医亲诊还您一副好胃肠!

“做胃镜”痛苦恶心,延误治疗现象频发

随着饮食结构的改变,胃肠患病群体每年都在成倍递增,严重威胁人们的健康。以往诊断胃肠病只能靠胃镜、肠镜检查,但检查过程中伴随的恶心、呕吐、腹痛给胃肠镜检查带来困难,或者病人一听到胃肠镜检查就因恐惧而拒绝检查,“做胃镜”这三个字给人的感觉就是痛苦与恶心。

相关统计数据显示,在已经接受过胃肠镜检查和治疗的患者中,约有半数人不愿意再接受检查,三分之一以上的人有恐惧心理。正是因为很多人害怕做胃镜和肠镜的痛苦,以至于因延误诊断而失去最佳治疗时机的现象频繁发生。

新技术检查“不插管”,不给胃肠留隐患

胃肠镜在临床上存在着一定的禁忌症,如心脏病病人、老年人、高血压病人、糖尿病病人等就不适宜做胃肠镜检查,这成为胃肠检测技术界的一大缺陷。

“三维立体胃肠超声诊断系统”作为新一代胃肠检查技术,完全避免了“插管”的传统检查模式,检查时由计算机全程监控,在三维立体动态引导下,数码扫描系统对胃肠道病变部位进行精确的扫描与定位,最后利用超声技术对全身各脏器进行详细检查,就连米粒大小的病变也无遁形,不给胃肠留下任何可能发病的隐患!

胃肠名医亲诊,还您一副好胃肠

据悉,值此新春佳节即将来临之际,位于宿松路79号的合肥阳光消化病医院于12月1日至31日,举办“治好胃肠病,健康过新年”活动!活动期间,特邀国务院津贴专家陈明伦教授、胃肠杰出贡献专家杨奇东教



授、安徽内窥镜第一人许建文院长等国内胃肠界数十位名医为患者亲诊!另外,应广大患者强烈要求,三维立体胃肠超声诊断系统胃肠全面检查依旧只需80元,同时对肝、胆、脾、胰、双肾、等价值数百元的脏器检查全部免费!

三维立体技术及时、准确、细致的检查,是为了彻底有效的治疗。胃肠名医将根据精确的检查结果,采用独特中药精妙组方对症施治,通过清理毒素、病菌,修复糜烂、溃疡、炎症面,快速消除酸、胀、痛、呕、嗝、泻等症状,消灭胃肠病不留病根,疗程短,康复快,还您一副好胃肠!活动已开始接受全面预约,市民若有任何胃肠不适症状,可通过胃肠健康热线:0551-2166999咨询、预约就诊!

合肥阳光消化病医院
HEFEI Sunshine DIGESTIVE DISEASES HOSPITAL

**12年专注胃肠健康
国内首家胃肠医院**

联系电话: **0551-2166999**

地址: **合肥市宿松路79号** (与太湖路交汇,南岗村新南100米)